



OBEC JABLONEC

Jablonec 206, 900 86 Jablonec

Radi by sme Vám predstavili „malú VEĽKÚ bojovníčku“ ALEXINKU ♥

Predstavujeme Vám príbeh o Alexinke:

Každý z nás vo svojom živote zažil niečo, čo ho zaboľelo. Keď si človek myslí, že horšie už byť ani nemôže, zistí, že sa mýli. O to väčšia bolesť je, keď sa musíme pozerieť ako trpia naše deti. Máme vytúženú a vymodlenú dcérku Alexinku, ktorá je pre nás všetkým. Narodila sa veľmi skoro a jej stav bol príliš vážny na to, aby sme počuli aspoň jednu pozitívnu správu. Nič iné nám nezostávalo, len dúfať, že to zvládneme, nakoľko lekári boli príliš skeptický. Mesiac v nemocnici sa nám zdal ako večnosť. Bol to mesiac plný slz a strachu. A to sme ešte netušili, čo nás čaká. Veľmi dlho trvalo, kým Alexinke stanovili diagnózu. Každý lekár nám povedal niečo iné, a vždy to bolo horšie a horšie. Človek, ktorý to nezažil si myslí, že všetky tie správy o malej by sme už mali brať s kľudom, ale opak bol pravdou. Tá bolesť a pocit bezmocnosti sa nedal, nedá a nikdy nebude dať opísať. Keď sa lekári zhodli na diagnóze, vtedy sa začal skutočný boj o to, aby bola ako ostatné detičky. Má stanovenú diagnózu G80, čo znamená detské mozgové ochrnutie, čo zasiahlo centrum rovnováhy. Neustála návšteva rôznych nemocníc, rehabilitačných centier a iných zariadení nám dáva aspoň malú nádej, že bude raz zdravá. Stále v to veríme a veriť budeme, Alexinka je naša veľká bojovníčka. A hlavne si musíme pomáhať navzájom. Robíme pre ňu všetko, čo je v našich silách, no stále máme strach, že sa to raz skončí. Nie preto, že nebudeme mať dostatok síl, veď Alexinka nám dáva energiu a chuť smiať sa aj napriek všetkému, ale máme strach, že jej nebudeme môcť zabezpečiť všetky vyšetrenia a rehabilitácie, nakoľko tieto pobyty v rehabilitačných centrách zdravotné poisťovne nepreplácajú. Preto by sme Vás chceli poprosiť o pomoc, aby aj ona mohla byť vo svojom živote šťastná a zdravá, lebo vieme, že sa môže vyliečiť, len potrebuje na to čas, silu a pomoc od ľudí, ktorí chcú pomáhať. Pomôžte nám uskutočniť náš sen. Vidieť ako Alexinka napreduje, ako uteká za svojimi staršími súrodencami a nami s otvorenou náručou a objíma nás z celej sily. Preto Vás prosíme o pomoc, lebo vieme, že má šancu byť zdravá a práve vy nám môžete túto šancu premeniť na skutočnosť. Nikdy Vám to nezabudneme. *Jej milujúci rodičia.*

OBEC JABLONEC podporí ALEXINKU zberom vrchnáčikov z PET fliaš.



Pomôžte aj vy zbierať vrchnáčiky z PET fliaš ♥

Vrchnáčiky môžete odovzdať na 3 zberných miestach v Jablenci.

- 1. pri vstupe do areálu ZŠ a MŠ**
- 2. pri vstupe do Obecného úradu**
- 3. na futbalovom ihrisku – Občerstvenie pod Lipkami**

